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  ع  الزخم الخطي والدف )4واجب (

   : )m(   ʯؕلʯه جʤʴ في )F( قʦّة تأثʙʻ زمʥ زاد كلʸّا:  1سʓال 
  .الʢʵيّ  زخَʺه في الʱغʛُّ̔ وزاد  ॽɾه، الʺʕثʛ الʙفع زاد .  أ

 .الʢʵيّ  زخَʺه في الʱغʛُّ̔ نقॽɾ  ʟَه، الʺʕثʛ الʙفع زاد . ب 
 .الʢʵيّ  زخَʺه في ʛالʱغُّ̔  وزاد   ॽɾه، الʺʕثʛ الʙفع نقʟَ . ج
  .الʢʵيّ  زخَʺه في والʱغॽɾ ʛُّ̔ه، الʺʕثʛ الʙفع: مʧ ؗلّ  نقʟَ .  د 

  
  :مقدار   تساوي ) الزمن –  القوّة ( منحنى  تحت المحصورة المساحة:  2سؤال

 

  الحركية  الطاقة. د       الدفع. ج   الخطيّ  الزخَم . ب      المُحصّلة القوّة. أ

  وفي  الفضائية، للمحطّة الخارجي  الهيكل في خللٍ  لإصلاح خاصةٍ  معدّاتٍ  حقيبة   فضاءٍ   رائدُ   حمل : 3سؤال 
  .  الفضائية  المحطّة  إلى  الرائد بها يعود  أن يمُكنالتي   طريقةً ال بها يثبته  الذي الحبل  انقطع  ذلك أثناء
 الحقيبة مع اتجاه حركته  رمي   )أ

 حركته  رمي الحقيبة عكس اتجاه   )ب 
 تحريك اليدين   )ج
 لقدمين  تحريك ا  )د 

  
  في   منها أفضل  قديمًا  السيارات في الحماية  وسائل  «إنَّ : قال الدرس،  لهذا غيثٍ   دراسة أثناء  في   :  4سؤال 

  على لحادث، السيارة  تعرّض   عند بسهولة تتشوّه   مرنةٌ   الحديثة السيارات هياكل أن إذ الحالية؛ السيارات
    :  الهياكل المرنة  قال غيث ذلك لان  .»  الصلبة القديمة  السيارات هياكل  كسع

 .   ) F(   تأثير القوة ل وبالتالي يقل )𝑡∆د من فترة التصادم ( زيت  )أ
 .  )  F(  تأثير القوة  يقللوبالتالي   )𝑡∆من فترة التصادم (  قلل ت   )ب 
 .  ) F(   تأثير القوة يزيد وبالتالي  )𝑡∆من فترة التصادم (  زيد ت  )ت 
 .  ) F(   تأثير القوة يزيد وبالتالي  )𝑡∆من فترة التصادم (  قللت  )ث 
   وليس صحيحاً.قول غيث خاطيء   )ج

  
  مؤثرة  للقوة المحصلة ال )الزمن  –القوة يوضح الشكل المجاور منحنى (:    5سؤال 

  ،   ) x+ير القوة ، اذا علمت أن القوة تؤثر باتجاه (م ساكن في أثناء تأث في جس
    فأجب عن الفقرتين التاليتين :

 واتجاهه :   )N.s( مقدار الدفع المؤثر بوحد  -1
   )x-باتجاه (  12ب)      ) x+باتجاه ( 12  )أ

 ) x-  ه (باتجا  20د)     ) x+باتجاه ( 20  )ح
  

  نيوتن : ة في الجسم خلال فترة تأثيرها بوحدة المقدار القوة المتوسط -2
  4.8 د)      4ج)      2.4 ب)            2  )أ


